



8月15日,一条新闻被广泛转发,周克华每次作案前会跟女友交流想法,随后“悍匪周克华女友张贵英”照片被检索出,张的腾讯微博和QQ空间里的大量生活、艺术照曝光。此后多日,张贵英的QQ空间“天使的诱惑”浏览量突破50万,一些自称她同学或朋友的网友留言,对张贵英与周克华有关联表示“惊讶”。

她患癫痫病放弃学业打工
她经常提及工资低工作苦
她曾在一家按摩店工作
她如何认识周克华仍是谜

她是张贵英

揭秘周克华 90后女友

“猪婆疯”患者

她“略有姿色”,张贵英有很多追慕者

2012年8月17日,宜宾市李端镇新田村4组,张贵英的老家大门紧锁。张家育有一女一子,张贵英是老大。奶奶回忆,张贵英出生时大病缠身,“放在箩筐里,看着都快死了,后来硬是活了过来”。在云顶中学念初三的一天,张贵英突发当地人称“猪婆疯”的疾病,常在夜里发病,“浑身抽搐,口吐白沫”。后来去医院检查,被诊断为癫痫病。

张父此前曾告诉媒体,女儿患上癫痫后,智力下降,成绩变差,初中毕业后就不读书了。在同学眼中,病后的张贵英变得“孤僻”、“自卑”。2008年底,初中毕业的张贵英与同村姐妹一道,加入了南下珠三角的务工大军。这一年,张贵英16岁。同村姑娘眼中的她“略有姿色”,一起打工的姑娘说,她们到广东中山打工时,张贵英有很多追慕者。

“苦闷”打工妹

网络空间里,常提及工资低、工作辛苦等

2008年底之后,打工妹张贵英不断重复着进城——回乡——进城——回乡的生活。

有工友记得,2009年上半年张贵英离开了广东中山的工厂,返回宜宾老家。她上网的爱好日渐加深,后来她还一直与一些工友保持网络聊天。

2011年2月,张贵英离开宜宾,只身南下深圳。4个月后,她又辞工回到了宜宾。

在宜宾和深圳打工的两年里,张贵英频繁提及两个话题,一个是对工作的抱怨,另一个是对感情的纠结。

在张贵英网络空间留下的241条“说说”里,不下20条提到了“累”、“工作辛苦”、“工资少得可怜,只够喝水”、“天天青菜炒黄瓜。无油无盐巴。”

2011年上半年在深圳打工的几个月,张贵英记录的多次郊游活动中,有“男朋友”的字眼。

她只在深圳待了4个月即返回宜宾,有工友认为她可能是失恋了。

从警方后来的通报看,此时期的张贵英所在地点,与周克华无交集。

“小琴”与按摩店

多名知情者说,张贵英在休闲按摩店工作

去年6月底回到宜宾老家后,张贵英大部分时间待在新田村的家里。还是去年底,张贵英在宜宾市里开始了新的工作。张父曾告诉《华西都市报》,女儿在宜宾市工作时,租房住在城里,偶尔回家一次。

张贵英与周克华如何相识,至今尚不清楚。随着一些细节信息被发掘,两人结识的一种可能是:南京枪案后,周克华逃至四川宜宾,在金发街的“休闲按摩”店,认识了张贵英。据记者走访调查,2012年2月前,张贵英开始在宜宾市城区南岸金发市场附近出现,主要出现在金发街、宜宾街。

多名知情者说,张贵英是在金发街一家无招牌的“休闲按摩”店工作。张贵英不用真

名,而是称为“小琴”。从QQ空间看,2012年6月,张贵英曾坐在一家“休闲按摩”店门前藤椅上拍照。8月20日,按照照片,记者找到了拍照位置,店老板称不认识“小琴”。

据多名知情者描述,张贵英常在“休闲按摩”店一侧的废品收购站称体重,还有目击者见过她在金发街上买过凉糕。

知情者讲述,“小琴”曾长期频繁出入金发街附近的网吧、发廊、小吃店。这些场所的工作人员称,未见到过“小琴”身边有男子伴随。

步行10分钟,金发街西侧第二个路口,是武校小区。该小区在8月15日张贴的安民告示里说,周克华与张贵英今年3月至6月租住在此。



2012年6月张贵英上传到QQ空间的一张照片

5000元拍艺术照

她曾花5000元拍了艺术照,还曾报名学开车

4月上旬,张贵英癫痫病发作,开始打针吃药。

4月17日前后,张贵英花3000多元在宜宾市平安驾校报名。平安驾校的报名点,即在张贵英租住楼房的2楼。5月31日,张贵英参加了理论考试。驾校工作人员告诉记者,后来他们联系张贵英问“上路”时间,发现电话关机。

4月下旬,张贵英到位于宜宾大观楼旁的“台北新娘”影楼,预订了一组艺术照。5月19日,张贵英到此拍了照片,在6月中

旬时取走照片。工作人员介绍,全套费用约5000元。

昔日工友回忆张贵英,除了“爱美”、“喜欢打扮”的印象,认为张的另外一个爱好就是拍照。

5月14日,临拍艺术照前,张贵英添置了几套新衣服,每套都拍照留念并上传到QQ空间。有朋友留言感叹,“你现在和以前是两个人”。

6月18日,临回老家之前,张贵英的手机换为iphone4S,她开始用这部苹果手机更新微博和网络空间。

“去重庆看病”?

张贵英回家拿了化验单,说要去重庆看病

张贵英最后一次回新田村的老家,是2012年6月22日,端午节的前一天。有邻居称,当天见到一个30岁左右、比较结实、不很胖的男子,开车送张贵英到村口,未进张家门。

张母曾对媒体回忆,女儿回家时,带回一箱精致的艺术照。端午节后离家,张贵英带走了此前治癫痫病的化验单,“说是要去重庆看病”。8月17日,《宜宾日报》援引警方消息称,周克华曾计划在宜宾作案,后因种种原因放弃了这一念头,带着女友前往重庆“治病”。

调查显示,6月底,张贵英搬离了宜宾的武校小区。

7月4日早晨6点50分,张贵

英更新微博,“换了环境怎么也睡不着”。

当天,重庆阴雨,张贵英撑一把花伞,出现在重庆朝天门广场,拍了一些照片。从照片来看,一名打蓝色雨伞的同伴,一直伴随张贵英为她拍照,该同伴的样子未出现在照片里。

此前的7月3日,张贵英出现在重庆宏声文化广场。照片显示,7月7日、8日,张贵英和同伴先后出现在重庆时代广场和重庆好吃街。据媒体报道,7月8日这天,在重庆市沙坪坝区高滩岩正街一栋出租楼内,张贵英以300元/月的租金租下一个单间。直到8月14日清晨7点,便衣将张贵英带走。

如何结识仍是谜

她在案中“涉水”多深,依然不清楚

20岁的张贵英人生轨迹是如何与42岁悍匪周克华交集的?警方尚无信息公布,目前坊间说法不一。

广为流传的一种“相识”说法,如有媒体曾报道的:周克华在今年南京“1·6”案后逃到重庆,在洗头房结识张贵英;周克华将在南京杀人抢走的20万元,存到了张贵英的账户里。

张家父母不认同上述说法。张父曾对媒体说,张贵英7月初到重庆看病之前,从没去过重庆。他怀疑,张贵英是在网上认识周克华的。

家属的一个依据是,张贵英喜欢上网,常去网吧,而长沙警方亦曾披露,周克华在长沙作案、流窜期间,常进出网吧,上网时喜欢浏览四川、重庆网站。

随着周克华曾在宜宾藏身、张贵英在宜宾金发街“休闲按摩”店工作等信息曝光,出现了两人结识的第三种可能:南京枪案后,周克华逃窜至四川宜宾,在金发街的“休闲按摩”店,结识了张贵英。

记者获悉,金发街上此前与张贵英关系较好的“姐妹”,已被警方叫去问话。据《新京报》

要闻

26城市去年平均工资 南京位居第三

快报讯(记者 项凤华)目前全国22个省会城市和四个直辖市已经公布了2011年城镇单位在岗职工平均工资。根据各地统计局公布的数据统计,广州以57473元居首,北京以56061元排名第二,南京以54713元排名第三。同全国年平均工资水平42452元相比,11个城市超过了全国平均水平。昨天看到这个排行表,又有很多网友感慨,自己拿到手的工资没这么多,认为自己“拖了平均工资的后腿”。

为何大家感受自己的工资与政府部门公布的平均工资数据不一样?南京市人社局有关负责人解释,首先,这是个平均数,有人高于平均数,也有人低于平均数。其次,近年来统计口径有变化,将“城镇单位在岗职工平均工资”改为“城镇非私营单位在岗职工年平均工资”,调查对象没有统计私营单位,江苏目前对私营企业的平均工资是单独统计的,目前在私营单位的就业人员工资确实是偏低,他们的年平均工资和增长速度均低于城镇非私营单位职工。

另外,城镇非私营单位在岗职工年平均工资中所要统计的内容主要有六大块,即计时工资、计件工资、奖金、津贴和补贴、加班加点工资、特殊情况下支付的工资。再加上工资总额统计的是个人税前工资,并且包括个人缴纳的养老、医疗、住房等个人应支付的费用。按这个计算口径,平均工资与每个人自己拿到手的工资是有差别的。

教育部: 个别城市民办园 违规涨价被制止

针对日前有媒体报道个别城市幼儿园收费标准上涨幅度较大情况,教育部昨天表示,教育部已责成有关省份教育行政部门对所涉及的幼儿园收费情况进行了核查。

检查结果显示,这几所幼儿园都是民办幼儿园,有的幼儿园按照《中华人民共和国民办教育促进法》和《幼儿园收费管理暂行办法》的规定,在报经当地价格主管部门、教育行政部门备案后,调整了收费标准。这种收费标准调整行为,履行了法定程序,符合法律规定。

此外,有的幼儿园虽然提出了调整收费标准的备案申请,但不符合当地价格主管部门、教育行政部门确定的备案程序和规定,被价格主管部门、教育行政部门予以制止或纠正。

据《法制晚报》

广州新规: 购公务用车 18万元封顶

记者从广州市政府新闻发布会获悉,今后广州市属行政单位购买小轿车要控制在排气量1.8升以下、价格18万元以内,报废资产必须有单位主管部门审批。

广州市政府常务会议近日对《广州市市属行政单位公用设施配置标准》进行了重新修订。其中,严格规定了机动车辆的配置标准,明确了小汽车的分类方式、车型、排气量及价格标准,同时将中巴车与大巴车纳入配置标准审批范围。

《配置标准》规定:小轿车排气量控制在1.8(含1.8)升以下、价格18万元以内;面包车价格18万元以内;各行政单位经小汽车定编办等部门专项审批后可购置商务车,排气量控制在2.4(含2.4)升以下、价格24万元以内(含购置税与上牌费);各行政单位原则上不配置越野车,确因地理环境和工作性质特殊的,经小汽车定编办等部门专项审批后,可购置排气量2.5(含2.5)升以下、价格25万元以内的国产越野车。中巴车价格控制在45万元以内。大巴车价格控制在80万元以内。据新华社